



一箱酒两瓶空 “本堂”为你讨损失

消费者维权可拨打热线 12315 或 2620110



维权帮帮堂
主办：市场星报
合肥市工商局消费者投诉维权中心
联系电话：0551-2620110 12315
QQ：2574691637

星报讯(记者 李婉婷) 市民老赵在超市买了一箱白酒,有两瓶是空的。本报“维权帮帮堂”帮助联系了合肥市工商局消费者投诉维权中心,该中心鉴定后,确认是酒瓶质量问题,老赵获得一倍的赔偿。

“维权帮帮堂”投诉专线 0551-2620110 即日起也为您开通,习惯用打字方式倾诉的消费者也可以联系 QQ:2574691637,或者您觉得唯有长长的邮件才能将问题淋漓尽致地叙述清楚,那就记住投诉专用电子邮箱:749868765@qq.com。三种方式,都可以找到我们哦!

消费者:空酒瓶让我很丢脸

前段时间,老赵的老同学从外地

来肥,老赵便约了其他几个老同学说要聚一聚。而让他郁闷的是,他在超市里买了一箱白酒,里面有一瓶是空的。感到纳闷的老赵又检查了其余的酒,发现还有一瓶也是空的。

“喝了这么多年酒,还真是头一次遇到这样的事,老同学取笑我,说我肯定是图省钱买假酒,搞得我很没面子。”第二天,老赵带着空酒瓶到超市来说法,超市让老赵自己找厂家。

无奈的老赵拨通了“维权帮帮堂”的维权热线。

维权中心:厂家理应赔偿

记者随后联系了合肥市工商局消费者投诉维权中心。针对老赵的情况,维权中心投诉科约见了涉事白酒企业在合肥办事处负责人。经了解,出现这种“白酒玩蒸发”情况可能是在生产过程中,酒瓶出现砂眼,或者是酒瓶在运输途中出现裂纹等导致渗漏。“当然,也不排除是厂家生产

线上没有灌装造成的空瓶现象。”执法人员说。

经维权中心工作人员积极联系,老赵除了将买到空酒瓶的钱退掉,还获得了一倍赔偿。同时,涉事白酒企业也向老赵表示了歉意。

链接

三招避免买到“空酒瓶”

一位经销白酒多年的经销商告诉记者,消费者可以通过闻、掂、摇等方法来分析酒是否够分量。

1、闻:闻一闻外包装是否有浓重的酒味,如有,可能是液体外漏或挥发造成酒味较重,尽量不要购买;2、掂:多选几瓶同种规格的酒掂一掂分量,分量明显较轻的就可能存在漏酒的情况;3、摇:拿起同种规格的酒轻轻摇晃,如果感觉里面的液体晃动时相对其他酒有空阔的感觉,多半说明这瓶酒装得不够满,尽量不要购买。

星女郎
张星月

血型 O
身高:172cm
体重:45 KG



征集令

星女郎为您提供一个展示美丽的平台,请将你的资料及照片传至星女郎邮箱:893158521@qq.com,也可以拨打星女郎热线:0551-5223755。

骗子新招:打开邮件就遭盗号

网监提醒:网购勿打开陌生链接和图片

星报讯(华传玺 记者 李婉婷) 昨日合肥市工商局网监分局发布了支付宝新型骗局“防骗秘籍”,并委托本报提醒市民注意,无论是买家还是卖家,都不要在购买过程中打开陌生人发送的链接和图片。

记者昨天从合肥市工商局网监分局获悉,一网友在微博上发布信息,“新型骗局,不知不觉,支付宝登录密码、支付密码、数字证书全部被盗。你的支付

宝邮箱收到邮件,说支付宝被监管;同时客服收到客人说无法付款的信息,还截图出来;然后你就会直接相信那个邮件,按提示解除“监管”,链接打开,很自然你要输入登录密码,支付密码,然后输入手机验证码,这就全完了。”

记者随后拨打了支付宝的客服热线。客服人员说,如果用户的账户真的有问题,根本就无法登录,支付宝会提示与客服联系,不会发一个邮

件让用户自己操作。

网监分局执法人员也告诉记者,用户可以设置垃圾邮件过滤,不要打开陌生人发送的链接和图片。执法人员还提醒说,最重要的是不要在支付宝里存放太多资金,在网购时最好把支付宝余额功能关闭;或者设置每笔和每日金额限制,超出的话就要输入动态密码。支付宝绑定的手机号码也要注意不要泄露。

生活提醒

近日这些地方要停电

星报讯(张薇 记者 江亚萍) 近期合肥部分区域将计划停电,2月28日8:00-9:00对王郢变07开关线路上#785柱上开关停电。3月1日6:00-9:00对西北郊变32开关线路、板桥变38开关线路停电。3月2日8:00-18:00对西北郊变08开关线路上“濉溪西路#20环网柜”停电。2月28日-3月1日对110千伏芙蓉变电站、十八岗变电站部分

开关线路实施停电。2月28日8:00-15:00对芙蓉变12开关线路上“东海花园#2总开闭所”03、09开关线路停电。2月29日6:30-11:00对十八岗变11开关线路上“金寨路#5环网柜”04、05开关线路停电。3月1日8:30-15:30对十八岗变08开关线路上“翠微苑#1分开闭所”全部停电。

今夜到明晨滨河路沿线停水

星报讯(赵娟 记者 江亚萍) 合肥供水集团将于2月22日23:

00-2月23日6:00对滨河路沿线停水,涉及范围:西子银马、中岸公馆、航运局小区、宴宾楼、文一会所、唐桥二期、三期等。

明后两天阿奎利亚附近停气

星报讯(陈和斌 记者 江亚萍) 2月23日晚21:30至24日晨06:00,以下区域需停气:金珠路至金发路的蒙城北路沿线区域、金珠路沿线区域等。民用户包括:阿奎利亚九组团、阿奎利亚米兰堡二期等。

不是免费,就是特价

迎三八,众景区“特供”女游客

星报讯(洪敏 徐千 记者 董艳芬) 情人节刚过不久,三八妇女节眼看就要来了。记者昨从旅游部门了解到,3月8日前后,我省多家景区针对女性游客推出了门票“特惠”大餐,不妨去看一下吧。

合肥海洋馆:3月8日当天,所有女性游客可购80元/人的儿童票进馆游览。

合肥包公园:3月8日至11日参观包公园的女性,购联票(原价50元/人)可享受半价优惠。此外,期间入园的女性游客还将获赠环保袋一只。

淮南寿县八公山风景区:3月8日当天生日或登记结婚的女性游客凭有效证件(身份证、结婚证)可免费游览寿县八公山风景区;劳模、优秀教师、三八红旗手凭有效证件(获奖证书)活动期间可免费游览;其余的女性游客可享受优惠票价15元/人(原票价60元/人)。

安庆天柱山景区:3月1日至3月15日,所有散客游览天柱山主峰景区,门票一律按75元/人(原票价110元/人),并赠送山谷温泉文化园门票。

美的全直流1赫兹空调 一年就“疯狂”这一次

美的空调2012年的开春大促销已经完美落幕了,而美的全直流1赫兹在这次促销中的销售更是突出,仅3天的时间就卖出了近千套,让“高端”走进寻常百姓家。

“全直流,高端空调代名词。但是洋品牌上万元的价格,一般的家庭消费不起,而美的全直流1赫兹的出现,填补了国内高端空调的空白,本次屏住呼吸活动力度又很大,高端并不高价,美的全直流1赫兹空调让从去年下半年就开始沉寂的空调市场今年开春就火了一把。”合肥百大电器总经理陈明辉告诉笔者。

品质升级:美的全直流1赫兹变频空调想您所想,做您所需

最低功率30W,最低噪音20分贝,最高省电59%,美的全直流1赫兹空调更省电、更舒适、当然让您用着更放心。美的全直流变频空调通过永磁场来驱动直流电机转子,室内运行噪音低至20分贝,独创的柔性制冷除湿技术以及更加精准的运行调节,使得美的全直流变频空调在达到设定温度后,迅速地自动切换到柔性制冷模式,保持最低除湿量,为消费者营造柔和和保湿的舒适空间。

服务升级:美的全直流1赫兹

变频空调3月1日起两年免费包换

笔者从美的处了解到:以购机发票日期为准,自3月1日起,美的全直流变频空调均可享受两年内免费包换服务,这对消费者来说绝对是一个好消息。俗话说,没有金刚钻不揽瓷器活,美的何以推出2年内免费包换服务?第一,因为美的空调对自身技术实力、产品质量的绝对自信,第二,服务升级源于美的空调对消费者的社会责任,为了让消费者更放心地使用美的全直流1赫兹变频空调。

全民推广“全直流”已进入最

火爆阶段

据了解,2月13日“美的全直流1赫兹变频空调”推广用语征集活动开始后,得到了社会各界的广泛关注。“消费者的热情,真的超乎我们的预期,现在1天我们微博加邮件就收集几百条,感谢广大消费者的参与及对美的全直流的支持,希望有更多的消费者来加入低碳环保的行列,一起推广全直流!”美的市场部的王小姐告诉笔者。

即日起,可发送“美的全直流1赫兹变频空调”推广用语参与活动,并有机会获得美的全直流空



调大奖。参与方式有两种渠道:1、读者发电子邮件至 wangweij@midea.com.cn 2、还可通过@合肥美midea官方微博参与活动并将推广用语私信@合肥美midea官方微博。(王川)